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Τουριστικής Ανάπτυξης 

 
 

Στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού 

Καταστήματος Κασσάνδρας σήμερα ημέρα Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 

11:30 συνεδρίασε η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου Κασσάνδρας 

ύστερα από την υπ’ αρ. 25335/2-12-2024 πρόσκληση του Αντιδημάρχου Τουρισμού 

και Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης κο Λάζαρο Γατσιό με τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης : 

1ο θέμα: «Η στρατηγική μας προτεραιότητα στις νέες τεχνολογίες, με τη νέα 

δημιουργία QR εφαρμογής (application) ενημέρωσης του Επισκέπτη, που λειτουργεί 

επίσης ως ψηφιακός βοηθός για τα καταλύματα της Κασσάνδρας».  

2ο θέμα: «Η δημιουργία νέων δράσεων που υλοποιήσαμε με 52 ταξιδιωτικά βίντεο, 

αποτυπώνοντας τη μοναδικότητα των χωριών στην Κασσάνδρα». 

3ο θέμα:  «Η νέα ιστοσελίδα για τον τουρισμό στο Δήμο Κασσάνδρας, μέσω του 

πλούσιου οπτικού υλικού που αναδεικνύει όλα τα χωριά της Κασσάνδρας, τα 

πολιτιστικά μνημεία και τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού».  

4ο θέμα: «Η ανάδειξη της σημασίας συνένωσης Τουρισμού και Πολιτισμού».  

5ο θέμα: «Δίκτυα επικοινωνίας, πληροφορούν, επηρεάζουν και κατευθύνουν σε 

μεγάλο βαθμό τους δυνητικούς επισκέπτες στην επιλογή του προορισμού». 

6ο θέμα: «Η ενίσχυση του αγροτουρισμού και του γαστρονομικού τουρισμού με νέα 

ψηφιακή πλατφόρμα χαρτογράφησης Δικτύου Αγροτουρισμού και Γαστρονομικού 

Τουρισμού, με διαδραστικό ψηφιακό χάρτη». 

7ο θέμα: «Το νέο Επιχειρησιακό Σχέδιο για τον Τουρισμό στο Δήμο Κασσάνδρας». 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 

δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντες 6. Το αναπληρωματικό μέλος 

κος Πολυχρόνης Χριστόδουλος προσήλθε κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος. 

 



ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Λάζαρος Γατσιός                                                  1. Πρασσάς Μιχαήλ 

2. Παπαβασιλείου Λεωνίδας                                     2. Ευσταθίου Δημήτριος 

3. Λασπάς Ιωάννης  

4. Τρέλλης Βασίλειος 

5. Αλμπάνης Χρήστος 

6.  Καραγιώργης Βασίλειος, αναπληρωματικό μέλος αντί του κου Ιωάννη Γκιβιζίνη 

7.  Πολυχρόνης Χριστόδουλος, αναπληρωματικό μέλος αντί της κας Μαρίας 

Παπαδημητρίου 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης ύστερα από την διαπίστωση 

απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Τα πρακτικά τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου κος Αμοιρίδης Δημήτριος, κλάδου ΠΕ 

Διοικητικού Οικονομικού, ειδικότητας  ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού. 

Η Δήμαρχος Κασσάνδρας Αναστασία Χαλκιά προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη 

συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος, κάνοντας αρχικά ένα χαιρετισμό και 

δήλωσε ότι είναι αρωγός στο έργο της επιτροπής και χαιρετίζει τις προσπάθειες της 

επιτροπής όπως και το έργο που έχει επιτελέσει μέχρι σήμερα ο Αντιδήμαρχος 

Τουρισμού κ. Λάζαρος Γατσιός και μετά αποχώρησε από την αίθουσα. Επίσης 

προσκλήθηκε και παρευρέθηκε ο υπεύθυνος Πολιτισμού του Δήμου Κασσάνδρας κ. 

Θεμιστοκλής Παυλής. 

1ο θέμα: «Η στρατηγική μας προτεραιότητα στις νέες τεχνολογίες, με τη νέα 

δημιουργία QR εφαρμογής (application) ενημέρωσης του Επισκέπτη, που 

λειτουργεί επίσης ως ψηφιακός βοηθός για τα καταλύματα της Κασσάνδρας».  

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα παρουσίασε τη νέα QR εφαρμογή (application) 

ενημέρωσης του Επισκέπτη, που λειτουργεί επίσης ως ψηφιακός βοηθός για τα 

καταλύματα της Κασσάνδρας, την οποία θα μπορεί να κάνει σάρωση ο επισκέπτης 

και να έχει χρήσιμες πληροφορίες. Η σήμανση www.lob.ee/visitkassandra 

ενημερώνει τον επισκέπτη για τα χωριά, τις παραλίες και τα σημεία ενδιαφέροντος 

της Κασσάνδρας όπου το περιεχόμενο θα μπορεί να εμπλουτίζεται στην πορεία.  

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ, τη 

δημιουργία QR εφαρμογής (application) ενημέρωσης του Επισκέπτη, που λειτουργεί 

επίσης ως ψηφιακός βοηθός για τα καταλύματα της Κασσάνδρας.  

H απόφαση έλαβε τον αριθμό 2/2024.  

2ο θέμα: «Η δημιουργία νέων δράσεων που υλοποιήσαμε με 52 ταξιδιωτικά 

βίντεο, αποτυπώνοντας τη μοναδικότητα των χωριών στην Κασσάνδρα». 

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο 2ο θέμα παρουσίασε την υλοποίηση από 13 Ιουλίου 

έως 5 Νοεμβρίου 2024 με συνολικά 52 δημοσιεύσεις και ταξιδιωτικά βίντεο που 

είχαν συνολικά 566.565 προβολές στο www.facebook.com/visitkassandrahalkidiki, 

αποτυπώνοντας τη μοναδικότητα των χωριών και προορισμών στην Κασσάνδρα.  

http://www.lob.ee/visitkassandra
http://www.facebook.com/visitkassandrahalkidiki


3ο θέμα:  «Η νέα ιστοσελίδα για τον τουρισμό στο Δήμο Κασσάνδρας, μέσω του 

πλούσιου οπτικού υλικού που αναδεικνύει όλα τα χωριά της Κασσάνδρας, τα 

πολιτιστικά μνημεία και τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού».  

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο 3ο θέμα παρουσίασε τη νέα ιστοσελίδα για τον 

τουρισμό στο Δήμο Κασσάνδρας, που αναδεικνύει μέσω του πλούσιου οπτικού 

υλικού και βίντεο όλα τα χωριά, τα πολιτιστικά μνημεία και τις εναλλακτικές μορφές 

τουρισμού.  

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 7 ψήφους ΥΠΕΡ την 

ιστοσελίδα www.visitkassandra.com 

H απόφαση έλαβε τον αριθμό 3/2024.  

4ο θέμα: «Η ανάδειξη της σημασίας συνένωσης Τουρισμού και Πολιτισμού».  

Ο Πρόεδρος στο 4ο θέμα  αναφέρθηκε στην ανάδειξη των μνημείων της Κασσάνδρας 

ώστε να παρουσιάσουμε τουριστικά αξιοθέατα με τη βελτίωση των υποδομών για 

πρόσβαση σε αυτά από τους επισκέπτες. Επίσης στην προστασία, ανάδειξη και 

προβολή πολιτιστικού αποθέματος, συμπεριλαμβανομένων ενεργειών για την 

προστασία μνημείων και αρχαιολογικών χώρων από κλιματικούς κινδύνους. 

5ο θέμα: «Δίκτυα επικοινωνίας, πληροφορούν, επηρεάζουν και κατευθύνουν σε 

μεγάλο βαθμό τους δυνητικούς επισκέπτες στην επιλογή του προορισμού». 

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο 5ο θέμα παρουσίασε τα δίκτυα επικοινωνίας, που 

πληροφορούν, επηρεάζουν και κατευθύνουν σε μεγάλο βαθμό τους δυνητικούς 

επισκέπτες στην επιλογή του προορισμού. 

6ο θέμα: «Η ενίσχυση του αγροτουρισμού και του γαστρονομικού τουρισμού με 

νέα ψηφιακή πλατφόρμα χαρτογράφησης Δικτύου Αγροτουρισμού και 

Γαστρονομικού Τουρισμού, με διαδραστικό ψηφιακό χάρτη». 

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο 6ο θέμα παρουσίασε την μορφή του αγροτουρισμού 

και του γαστρονομικού τουρισμού όπου στη νέα ψηφιακή πλατφόρμα 

χαρτογράφησης Δικτύου Αγροτουρισμού και Γαστρονομικού Τουρισμού που 

αναμένεται θα μπορούν να συμμετέχουν επιχειρήσεις του Δήμου. Ο κύριος Τρέλλης 

Βασίλειος ορίστηκε με την εισήγηση του Αντιδημάρχου Τουρισμού αρμόδιος να 

επικοινωνεί με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής για το λόγω της συλλογής στοιχείων και 

δεδομένων αναφορικά με τη νέα δράση.  

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 7 ψήφους ΥΠΕΡ την νέα 

δράση αγροτουρισμού και γαστρονομικού τουρισμού. 

H απόφαση έλαβε τον αριθμό 4/2024.  

 

http://www.visitkassandra.com/


7ο θέμα: «Το νέο Επιχειρησιακό Σχέδιο για τον Τουρισμό στο Δήμο 

Κασσάνδρας». 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο θέμα παρουσίασε το νέο Επιχειρησιακό Σχέδιο για 

τον Τουρισμό στο Δήμο Κασσάνδρας. Η εισήγηση του Αντιδημάρχου Τουρισμού 

και Προέδρου της επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου Κασσάνδρας 

κου Λάζαρου Γατσιού: 

Το επιχειρησιακό Σχέδιο δράσης για τον Τουρισμό αποτελεί σχέδιο αναπτυξιακής 

στρατηγικής, η οποία αναδεικνύει και αξιοποιεί τα συγκριτικά πλεονεκτήματα που 

διαθέτει ο Δήμος Κασσάνδρας, προετοιμάζοντας προτάσεις εξειδίκευσης που 

μπορούν να εξασφαλίσουν πόρους χρηματοδότησης μέσα από επενδυτικά 

προγράμματα που συνεισφέρουν στη αειφόρο ανάπτυξη της Κασσάνδρας και στην 

ευημερία για την τοπική κοινωνία. 

Με βάση το Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο Τουρισμού και έχοντας αξιολογήσει μελέτες 

και παραδείγματα άλλων τουριστικών προορισμών και χωρών, το Επιχειρησιακό 

Σχέδιο για την Τουριστική Ανάπτυξη του Δήμου Κασσάνδρας περιλαμβάνει  

1. ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ, ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΤΑΣΕΙΣ  

2.   ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΣΕ 3 ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΠΥΛΩΝΕΣ  

- Ο πρώτος πυλώνας είναι ο Στρατηγικός Τουριστικός Σχεδιασμός με βάση το 

χαρτοφυλάκιο τουριστικών προϊόντων της Κασσάνδρας. 

- Ο δεύτερος πυλώνας είναι η Στρατηγική Προβολή του προορισμού της Κασσάνδρας 

με ένα οργανωμένο σχέδιο.  

- Ο τρίτος πυλώνας το Kassandra Project ο βιώσιμος τουρισμός μέσω πρακτικών 

πράσινης μετάβασης και καινοτομίας του έξυπνου προορισμού / Smart Tourism. 

Για την μακροχρόνια σταθερή ζήτηση του προϊόντος της Κασσάνδρας πρέπει να 

λάβουμε υπόψιν την ποιότητα και η έννοια ποιοτικός τουρισμός δεν ταυτίζεται 

απαραίτητα με την έννοια πολυτελής τουρισμός.  

Αναφέρεται στο είδος τουριστικής δραστηριότητας η οποία προστατεύει τις 

τουριστικές πηγές, προσελκύει τουρίστες που σέβονται την τοπική κοινωνία και το 

περιβάλλον της και προσφέρει τουριστικά αξιοθέατα, ανέσεις και υπηρεσίες που 

ανταποκρίνονται στην αξία των χρημάτων που δαπανώνται γι’ αυτά. 

Το επιχειρησιακό πλάνο δράσης του Δήμου επικεντρώνεται σε 2 άξονες δράσης, οι 

οποίοι συνιστούν και τους βασικούς αναπτυξιακούς μοχλούς της περιοχής: τον 

Τουρισμό και τον Πολιτισμό.  

Ο Δήμος Κασσάνδρας διαθέτει αξιοσημείωτη πολιτιστική και τουριστική δυναμική. 



Στο πλαίσιο αυτό, ξεχωριστής μνείας χρήζουν οι σημαντικές δυνατότητες διεύρυνσης 

του τουριστικού μοντέλου της περιοχής, όπως : 

1. Δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης και ανάδειξης του πολιτιστικού 

αποθέματος 

Η περιοχή της Κασσάνδρας περιβάλλεται από πλήθος μνημείων – αξιοθέατων 

(Αρχαία Μένδη, Ιερό Άμμωνα Δία και Διονύσου, Ιερό του Ποσειδώνα κ.ά.), καθώς 

και εκκλησιαστικών χώρων οι οποίοι διασώζονται έως και σήμερα και έχουν τις ρίζες 

τους στη Βυζαντινή Περίοδο. 

Η ανάδειξη των πολιτιστικών μνημείων  θα έχει υψηλή προστιθέμενη αξία, με 

πολλαπλασιαστικά κοινωνικά και οικονομικά οφέλη, συμβάλλοντας στην επίτευξη 

του  ποιοτικού τουρισμού για τον προορισμό . 

Η ανάδειξη των μνημείων της Κασσάνδρας με τη βελτίωση των υποδομών για 

πρόσβαση σε αυτά από τους επισκέπτες συμβάλει στην προβολή πολιτιστικού 

αποθέματος, συμπεριλαμβανομένων των ενεργειών για την προστασία μνημείων και 

αρχαιολογικών χώρων από κλιματικούς κινδύνους. 

2. Δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης του οικοτουρισμού: 

Η Κασσάνδρα διαθέτει περιπατητικές διαδρομές και σημεία σημαντικής οικολογικής 

σημασίας όπως, τον Υδροβιότοπος της Ν. Φώκαιας / Σάνη και τη λίμνη Μαυρόμπαρα 

με σπάνιο είδος χελώνας. Οι βασικές απαιτούμενες εργασίες προκειμένου οι 

διαδρομές να καταστούν λειτουργικές για πεζοπορία είναι ο καθαρισμός των 

διαδρομών, η βελτίωση της βατότητας των μονοπατιών, η σήμανση, η πληροφόρηση 

του επισκέπτη για την οργάνωση του δικτύου, η οργάνωση σημείων ανάπαυσης του 

πεζοπόρου.  

Υπάρχει η τάση των καταναλωτών προς τα βιωματικά ταξίδια, την υγεία, την ευεξία 

και την επαφή με τη φύση. Οι πάροχοι τουρισμού ενσωματώνουν όλο και 

περισσότερα στοιχεία  και εμπειρίες ευεξίας στα προϊόντα και υπηρεσίες τους. 

Η βελτίωση του τουριστικού προϊόντος με τα μονοπάτια της Κασσάνδρας, συμβάλει 

στην επίτευξη μεγαλύτερης τουριστικής περιόδου, στη δημιουργία πιο ελκυστικών 

ευκαιριών για τον τουρισμό τρίτης ηλικίας και θα είναι επωφελείς για ολόκληρη την 

περιοχή. Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Πεζοπόρων (European Rambles Association-

ERA) αναγνωρίζει τα μονοπάτια με μέσο  πιστοποίησης στο οποίο μπορούμε να 

ενταχθούμε. 

3. Δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης του γαστρονομικού τουρισμού: 

Ο βασικός στόχος του παρόντος Έργου είναι η ανάπτυξη ενός Δικτύου (Συστήματος 

Διασύνδεσης) Αγροδιατροφής, Γαστρονομίας και Τουρισμού όπου στη νέα ψηφιακή 

πλατφόρμα χαρτογράφησης Δικτύου Αγροτουρισμού και Γαστρονομικού Τουρισμού, 

θα υπάρχει ένας διαδραστικός ψηφιακός χάρτης που θα μπορούν να συμμετέχουν οι 

επιχειρήσεις του Δήμου.   



Επίσης θα γίνει ανάδειξη των δημοφιλών τοπικών προϊόντων που διαθέτει η 

Κασσάνδρα όπως, ελαιόλαδο, ελιά, μέλι, τσίπουρο, βότανα, κ.ά. 

4. Δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης του τουρισμού ευεξίας (wellness 

tourism): 

Η Κασσάνδρα διαθέτει ιαματικές εγκαταστάσεις (Ιαματικά Λουτρά Αγίας 

Παρασκευής), προσφέροντας σημαντική προοπτική ανάπτυξης. 

Το έργο «Τουρισμός Υγείας και Ευεξίας με την αξιοποίηση ιαματικών πηγών» 

εντάσσεται στα έργα τουριστικής ανάπτυξης που στοχεύουν στην προώθηση 

εναλλακτικών μορφών τουρισμού και την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου. 

5. Δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης του καταδυτικού τουρισμού: 

Η περιοχή δύναται να υποστηρίξει την ανάπτυξη της ειδικής αυτής μορφής 

τουρισμού, η οποία περιλαμβάνει υποβρύχια περιήγηση σε υδάτινες περιοχές . Το 

έργο «Καταδυτικός και υποβρύχιος τουρισμός»  αφορά στην προστασία και 

προώθηση του υποβρύχιου περιβάλλοντος και αξιοποίηση των ναυαγίων που έχει η 

Κασσάνδρα με την ενίσχυση της διαφοροποίησής του και την ανάπτυξη προϊόντων 

ειδικού ενδιαφέροντος. 

Η δημιουργία Κέντρου Ευαισθητοποίησης και Ενημέρωσης του Κοινού είναι έργο 

που συμβάλλει στην πληροφόρηση του επισκέπτη μέσω εκτενούς φωτογραφικού και 

ενημερωτικού υλικού, εφαρμογών VR , AR (επαυξημένη πραγματικότητα)  και 

διαδραστικές οθόνες αφής. 

6. Δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης του Θαλάσσιου τουρισμού 

Στόχος του έργου είναι η βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις 

παραλίες της Κασσάνδρας ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής και εύκολη πρόσβαση 

από ΑΜΕΑ. Το SEATRAC αποτελεί τη μοναδική λύση παγκοσμίως που επιτρέπει τη 

δυνατότητα σε άτομα με αναπηρία και κινητικά προβλήματα να μπούνε στη θάλασσα 

αυτόνομα. 

Η δημιουργία λιμενικών υποδομών & υπηρεσιών «destination marinas» για τη 

βελτίωση της εμπειρίας του πελάτη και την εξυπηρέτηση των αναγκών πελατείας 

σκαφών. Έργο που εμπίπτει στο πλαίσιο των αρχών της Πράσινης και Γαλάζιας 

Ανάπτυξης και έχει ως στόχο τη διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος και την 

επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου για τον τουρισμό.  

7. Δυνατότητα περαιτέρω ανάπτυξης του Αθλητικού τουρισμού 

Περιλαμβάνει τόσο τον Τουρισμό Περιπέτειας όσο και τον Τουρισμό Αθλητικών 

Διοργανώσεων & τον Προπονητικό Τουρισμό. Η Στροφή των καταναλωτών προς την 

υγεία και την ευεξία, τα βιωματικά ταξίδια και την επαφή με τη φύση είναι  αυξημένη 

και θα υπάρχει ενδιαφέρον για αθλητικές διοργανώσεις. 



8. Δυνατότητα ανάπτυξης του Θρησκευτικού τουρισμού: 

Η Κασσάνδρα, διαθέτει πολλές εκκλησίες και παρεκκλήσια, τα οποία έχουν τις ρίζες 

στους στη Βυζαντινή Περίοδο, διαθέτει αξιοσημείωτη πολιτιστική και τουριστική 

δυναμική, πλέον της τυπικής παγιωμένης συνθήκης που θέλει την περιοχή να 

προσελκύει τουριστικές ροές αποκλειστικά χάρη στο πλούσιο φυσικό της κάλλος. Οι 

τουρίστες απαιτούν αυθεντικές και προσωποποιημένες εμπειρίες για να βιώσουν την 

τοπική κουλτούρα και την πολιτιστική και θρησκευτική παράδοση. 

Μέσω της αξιοποίησης όλης της δυναμικής της περιοχής, επιτυγχάνεται αναδιανομή 

του τουρισμού, συντελώντας σε μία πιο βιώσιμη διαχείριση των τουριστικών 

ροών . 

9. Δυνατότητα ένταξης της Κασσάνδρας στον Ευρωπαϊκό Πράσινο 

Πρωτοπόρο του Έξυπνου Τουρισμού / Smart Tourism που θα αποτελεί 

Ευρωπαϊκό  Προορισμό Αριστείας.   

Ο τρίτος πυλώνας του Επιχειρησιακού Σχεδίου είναι ο βιώσιμος τουρισμός μέσω 

πρακτικών πράσινης μετάβασης και καινοτομίας του έξυπνου προορισμού / Smart 

Tourism. Το European Green Pioneer of Smart Tourism είναι μια πρωτοβουλία που 

υλοποιείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.  

Ο στόχος είναι η αναγνώριση και η βράβευση μικρότερων προορισμών που έχουν 

εφαρμόσει επιτυχημένες στρατηγικές μέσω πρακτικών πράσινης μετάβασης.  

H βιώσιμη ανάπτυξη της Κασσάνδρας , πρέπει να βασιστεί στη μείωση του 

αντίκτυπου του τουρισμού στο περιβάλλον με παράλληλα νέα οφέλη στην τοπική 

ανάπτυξη και στις θέσεις εργασίας. 

Συμπέρασμα : 

Προς την κατεύθυνση αυτήν, ο Δήμος μπορεί να αξιοποιήσει κάθε πρόσφορο 

χρηματοδοτικό εργαλείο, αντλώντας πόρους για την υλοποίηση παρεμβάσεων που 

άπτονται: 

 της ανάδειξης του πολιτιστικού αποθέματος του Δήμου, και ανάδειξης 

μνημείων και αρχαιολογικών χώρων και εμπλουτισμός του τουριστικού 

προϊόντος 

 της αναβάθμισης των τουριστικών υποδομών, επί παραδείγματι, διαμέσου της 

βελτίωσης της προσβασιμότητας από όλους τους χρήστες τουριστικών και 

πολιτιστικών αγαθών  

 της αξιοποίησης φυσικών πόρων και της ενίσχυσης της προστασίας και 

ανάδειξης του περιβαλλοντικού αποθέματος του Δήμου 

 της βελτίωσης της απασχόλησης και προώθηση της επιχειρηματικότητας 

 



Η επιτροπή μετά την παρουσίαση και τη διαλογική συζήτηση εγκρίνει ομόφωνα το 

νέο Επιχειρησιακό Σχέδιο για τον Τουρισμό με 5 ψήφους υπέρ (αποχώρησαν πριν την 

ψήφιση λόγω υποχρεώσεων ο κος Παπαβασιλείου Λεωνίδας και ο κος Λασπάς 

Ιωάννης). 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 5/2024 

 

Υποβάλλει την απόφαση αυτή  5/2024 στο Δημοτικό Συμβούλιο προς έγκριση.  

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                 ΤΑ ΜΕΛΗ 


